

河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 47 期

争创省级文明单位
领导小组办公室

2015 年 6 月 9 日

- 梦幻毕业季 青春不散场——我校成功举办面向 2015 届毕业生“典藏十年”专题活动
- 点燃青春梦想 引领戏剧风尚——我校春雷话剧社夺得“首届河南青年戏剧节”决赛第一名
- 我校“与法同行”法律讲堂开讲
- 思想政治教育学院举办教师读书交流沙龙
- 社会学系举办首届“沐文明之风，唱和谐之歌”合唱比赛

梦幻毕业季 青春不散场

——我校成功举办面向2015届毕业生“典藏十年”专题活动

6月9日，由校档案馆、校友办联合主办的“梦幻毕业季 青春不散场——河南财经政法大学2015届毕业生‘典藏十年’专题活动”，在郑东校区第一食堂东门广场举行。

活动现场为2015届毕业生量身打造了“典藏十年”精美卡片和专用信封，让学生写下对未来的感悟、憧憬、承诺或祝福，签名密封后交给工作人员，保存于校史馆，待10年后重回母校聚会时亲自领取、启封。

校党委副书记马书臣说，小小的卡片就是毕业生与母校之间的心灵纽带，进一步拉近了毕业生与母校的感情，我为活动点赞！副校长司林胜说，活动创意很好，很有意义，值得坚持。党办、校纪委、学工部、就业指导处、校办、教务处、法律事务处等部门负责人也到现场观摩指导，对该活动给予了很高评价。

点燃青春梦想 引领戏剧风尚

——我校春雷话剧社夺得“首届河南青年戏剧节”决赛第一名

继荣获“2015河南高校年度大学生社团”之后，在首届河南青年戏剧节总决赛上，我校春雷话剧社再传捷报，获得决赛第一名的

优异成绩。我校吕娉同学凭借精湛的演技获得“最佳演员奖”。

我校“与法同行”法律讲堂开讲

6月9日，刑事司法学院“与法同行”法律讲堂在教1-220报告厅开讲。校党委副书记马书臣，校党委学工部、法律事务处、刑事司法学院、会计学院有关领导及300余名师生参加了开讲仪式。

马书臣指出在党的十八大、十八届四中全会提出的“依法治国方略”的大背景下，普及法律知识、宣传法治精神具有重要的现实意义。他对法律讲堂提出了三点建议，一是培养师生争做“学法、知法，守法、护法”的模范；二是培养大学生的法治精神，树立法治意识，致力于法治追求；三是帮助大学生学会用法治思维指导学习、生活。

《河南法治讲堂》特邀嘉宾、刑事司法学院副教授李波以“法的初步认识”为题进行了首讲。李波从“灋（法）”字的意义、法的追求入手阐述了法的意义。帮助同学们认识了法律的思维方式。并对刑法条款进行了讲解，揭开了法律的神秘面纱。

思想政治教育学院举办教师读书交流沙龙

6月8日，由校工会主办、思想政治教育学院分工会承办的读

书交流沙龙在该院会议室举办。沙龙由学院院长朱金瑞教授主持，与会老师畅谈读书体会。

苏明武教授倡导要读经典、回归经典；赵增彦教授认为不论是教学还是科研工作，都要有宏观的视野、历史的维度、科学的方法、翔实的资料；张奕阳博士围绕《细节决定成败》谈了碎片式阅读；邱建立博士推荐了大数据时代电子阅读新方式；李喜梅副教授通过阅读《高效能人士的七个习惯》，提出了思维方式的重要性。

朱金瑞在总结中对每位发言的老师进行了精彩点评，她指出，书是人类进步的阶梯，读书可以增长见识、陶冶情操、培养审美能力，作为高校教师更应该多读书，读好书，把读书作为一种生活习惯，时常沉浸在书香之中。

社会学系举办首届 “沐文明之风，唱和谐之歌”合唱比赛

近日，社会学系举办首届“沐文明之风，唱和谐之歌”合唱比赛。比赛以“倡导文明，团结和谐”为主题，进一步践行社会主义核心价值观，增强学生对文明歌曲、励志歌曲的理解。

报：省直文明办

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组
